Solutions proposées par les animateurs

Etui : 1

20H «|A97 20H 9H 9H 2H
v|R52 Donneur: N N E S 0)
+|AR72 Vul. : Pers. 2SA - 3T -
2H »|AD8 Joueur: N 3K - 3P -
/186432 «|D 4C - - -
v|109 v|D86
+|(V54 +|D863
»|V53 »|R7642 2SA |20-21 H régulier
«|RV105 9H 3T |Stayman
v|AV743 3K [Pas de majeur de 4
+(109 3P |5Cet4P
&|109 9H 4C |Manche sans plus
Entame : 2T sous Roi 5éme et pourtant ...
Résultat : +2
Commentaire : 29 H seulement
6H 410875 Etui: 2 6H 20H 3H 11H
v|1098 Donneur: E N E S 0)
+(D972 Vul. : N-S 2SA - 3T
11H »|A3 #VALEUR! - 3SA - 4T
«|RD «|AV32 - 4C - 4P
v|AV53 v|RD76 - 4SA - 5K
+|63 +|AV - 6C - -
»|V7642 «|RD8 2SA |[20-21H Régulier
(964 20H 3T |Stayman
v|42 3SA |2 majeures par 4
+|R10854 4T [transfert pour C
#1095 3H 4C |[manche a C
Entame : entame agressive sour R K 4P |avec 13HLD controle
Résultat : =ou-1 4SA |BW
Commentaire : défausser le petit Ksurles P.|] 5K |1 clé
1H #|84652 Etui: 3 1H 8H 23H 8H
v Donneur: S N E S 0)
+|V1093 Vul. : E-O 2T -
8H &|10943 2K - 2SA -
4|V109 +|R - -
v|RD54 v|109762
+|54 +|A8762
&|D765 &|V8 2T |[fortindéterminé
«|AD73 8H 2K |Relais
v|AV83 2SA |super 2 SA
+|RD N. trop nul pour
&|AR2 23H parler
Entame : VP dans V109
Résultat : -1ou-2

Commentaire :

Texas pour P était meilleur, mais 1H ?
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Solutions proposées

par les animateurs

Etui: 4

22H +|AR53 22H 5H 2H 11H
v|RDV1o0 Donneur: O N E S 0]
+| A6 Vul. : Tous -
11H &|RD3 #VALEUR! 2T - 2K -
«|DV 417642 2SA - 3C -
v|8742 v|A 4C - - -
+|RV32 +|109854
&|A54 »|V87 -
411098 5H 2T |[fort indéterminé
v(9653 2K [relais
+|D7 2SA |super 2 SA
&|10962 2H 3C [petit Stayman
Entame : 10K 4C |[manche
Résultat : =ou-1
Commentaire : peut chuter
8H «(|ADV102 Etui: 5 8H 23H 4H 5H
v Donneur: N N E S 0)
+|1054 Vul. : N-S - 1K - 1C
5H & (V9842 Joueur: O 1P 2P - 4C
41986 +|R543 - - -
v|R9762 v|ADV10
+|86 +|ARD9
&|D53 & A -
|7 23H 1K [meilleure mineure
v|8543 1C |4Cet>=6H
*|V732 1P |interv. Vert8 H
& [(R1076 4H 2P |cue bid : force & fit
Entame : AP, P coupé 4C |service minimum
Résultat : + 1
Commentaire : il fallait rester sage
3H 465432 Etui: 6 3H 21H 12H 4H
v|V983 Donneur: E N E S 0)
. Vul. : E-O 2SA - 3T
4H & (D543 Joueur: E - 3P 4K -
/10987 «|ARDV - 4P - -
v|1065 v|AR -
+|964 +|532
& |RV9 &|A1072 2SA |120-21 H Régulier
& 21H 3T |Stayman
v|D742 3P (4P et>=4 H
+| ARDV1087 4K |belle intervention
& (86 12H 4P
Entame : AK S est bien ennuyé
Résultat : -1 probable pour son intervention

Commentaire :

NS aurait chuté 4K.
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Solutions proposées par les animateurs

7H «(8 Etui: 7 7H 15H 12H 6H
v|D1085 Donneur: S N E S 0)

+|R652 Vul. : Tous 1T -

6H &|D1083 #VALEUR! 1C X - 1P

4175432 «|AD109 - - 2C -

v|A v|RV96 - 2P - -

+|D87 +|V1043 -

&(9764 & A 1T |meilleure mineure
4|RV6 15H 1C |4 cartes et>=6 H
v|7432 X [12 Het4-3 en maj
+|A9 1P |0-7H
&|RV52 12H 2C | donne le fit

Entame : 10Cou10T 2P |enchére finale

Résultat : = ench. Compétitives

Commentaire : peut chuter N. aurait pu poser 3 C

19H +| A2 Etui: 8 19H 10H 5H 6H
v|A852 Donneur: O N E S 0)

+|RV9 Vul. : Pers. -

6H &|AR32 Joueur: S 1T - 1C -
+|R3 «|/D1086 4C - - -

v v|D109

+|876532 +|AD10

»|DV1086 »|954 -
4|V9754 10H 1T |meilleure mineure
v|RV7643 1C |4C et >=6H
+|4 4C |manche avec 19 H
a7 5H et fit

Entame : DT

Résultat : =ou + 1

Commentaire :

10H «|RV Etui: 9 10H 17H 13H OH
v|D1o Donneur: N N E S (0)

+|A875 Vul. : E-O - 1SA X -

OH »|97643 2T - - 2P

4110965432 «|AD 3T - - 3P

v|963 v|AR85 - - -

+|1062 +|D943

» »|D108 -
4|87 17H 1SA |15-17 H régulier
v|V742 X |5min & 4 maj
¢+|RV 2T [préférence min
& (ARV52 13H 2P |interv avec 7P

Entame : AT coupé 3T |donne le fit

Résultat : =ou + 1 3P |insiste avec 7P

Commentaire :
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bonne intervention en O.

fit 9P assuré
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